



журнал для тех, кто создает уют и счастье

БЛАГОTM

У С Т Р О Й С Т В О

№ 3
апрель' 16
[119]

www.erablag.ru

дизайн | архитектура | ремонт | отделочные материалы | окна | двери | лестницы | сантехника | отопление | мебель | декор | ковка | ландшафт

ШЕЛКОМ
ПО ШЕЛКУ

ИСКУССТВО
ВОСТОЧНОЙ
ВЫШИВКИ

16+



ПРОЧНАЯ
ОСНОВА

БЕТОН ДЛЯ
ОТДЕЛКИ И МЕБЕЛИ

ТЕМА НОМЕРА

МАТЕРИАЛ



МЕТАЛЛ

Мебель с металлическими элементами — всегда эффектный атрибут любого современного стиля. Глянцевое металлическое покрытие отражает свет и придает интерьеру урбанистический вид. С помощью неотшлифованного металла и кружевых кованых элементов обстановке можно сообщить, напротив, старинный флер. При оформлении мебели оптимальный вариант — нержавеющая сталь. Тонкие листы металла с одинаковым успехом используют и для облицовки столешниц, и для оформления комодов и тумб. Такая рабочая поверхность не ржавеет от воды, за ней легко ухаживать. В декоре участвуют аксессуары из бронзы, латуни, меди, чугуна.

КАМЕНЬ

Облицовка декоративным камнем поможет обыграть фрагмент стены, оконный или дверной проем, стать обрамлением камина или зеркала. Фактурный декоративный камень подойдет для отделки активных зон интерьера. Им можно облицевать выступающий угол Г-образной прихожей, несущую колонну или стену возле обеденной зоны. Такая отделка подчеркнет конструктивные элементы

и придаст пространству брутальную выразительность. Гранит, сланец, мрамор, песчаник и траверин — частые варианты напольного покрытия.

КОЖА

При желании кожей можно обить хоть всю комнату: стены и пол, диваны и кресла, мебельные фасады и изголовье кровати. Натуральные цвета — коричневый, бежевый и черный. Все остальное — дизайнерские изыски. Чтобы убедиться, что кожу окрашивали безопасными красителями природного происхождения, приюхайтесь. Сегодня кроме натуральной кожи существует много достойных искусственных материалов: экокожа, анилиновая кожа, винилискожа и искусственная мебельная замша. Все эти материалы прочные, приятны на ощупь, легко моются и долго сохраняют первоначальный облик.

Мебель с кожаной отделкой может быть оформлена в стиле каретной стяжки, которая создается из специального мебельного поролона, украшается пуговицами и гвоздями. Название этого декора произошло от царских карет. Сегодня каретная стяжка или иначе — капитоне, переживает второе рождение.

СОВЕТ

Каменные полы в летнюю жару создают в помещениях комфортный микроклимат, поддерживая оптимальную температуру — 21–23°С. Зимой такая прохлада становится большим недостатком, но этот вопрос решается с помощью устройства «теплых полов»



**СОВЕТ**

Используя стеновые панели в качестве отделочного материала, можно избежать таких подготовительных моментов, как выравнивание стен, удаление старой штукатурки, обоев и краски. Устанавливаются стеновые панели легко, для этого не нужны специальные инструменты или оборудование

СТЕКЛО

Столы и столики, дверцы шкафов-купе и кухонных гарнитуров, барные стойки и стеллажи, раковины и душевые кабины — все это нередко делают целиком или частично из стекла. При этом прочность, которой должно обладать стекло для производства мебели, отличается от той, что нужна в стеклопакетах и составляющих «стеклянных стен». Главное, чтобы стекло было закаленным и поддавалось обработке. Прочное стекло триплекс можно использовать для межкомнатных дверей.

**ДЕРЕВО**

Один из самых любимых дизайнерами материалов расширяет свои возможности. Деревянная отделка с пола смело перемещается на стены. Цельнодеревянные стеновые панели — самый дорогой вариант. Обычно их делают из дуба. Но деревянные панели из массива дерева плохо переносят температурные перепады и сухой воздух, а при неправильном уходе могут потрескаться. Можно использовать отделку из более дешевых материалов: МДФ или ДСП, покрытых шпоном дуба, вишни, ореха или других ценных пород дерева. Внешне они не отличаются от панелей из массива.





СОВЕТ

При помощи мозаики можно создать арт-панно или «ковер» на стенах ванной, декорировать внутреннюю или наружную поверхность ванной или умывальник, раму зеркала и даже украсить дверь

КЕРАМИКА

Популярной остается плитка, которая имитирует натуральные материалы: дерево, камень, кожу. Новый тренд — круглая мозаика. В этом проекте мозаичная отделка эффектно смотрится на полу в ванной. Хотя мозаику чаще всего используют для оформления ванной комнаты и кухни, она отлично подойдет и для других зон дома и квартиры. Мозаичной плиткой можно украсить кухонный фартук или декоративную колонну, декорировать каминный портал.



ПЛАСТИК

Современный пластик «дышил» и участвует в повторной утилизации. Звучит все меньше претензий и к внешнему виду материала: с помощью пластика можно создать имитацию дерева и камня, матовые или прозрачные предметы обихода. Пластиковая мебель легкая, но прочная, она выдержит эксперименты юных художников и испытание кошачьими когтями. Плексиглас и прочие современные пластики куда послушнее обычновенного стекла — материалу можно придать практически любую форму. Предметные дизайнеры бьются над эргономикой форм и создают мебель, повторяющую изгибы человеческого тела.

